
 
 

SDG Navigator Novičnik 10/2024 
            

                                                                                                                                                                                                                 

 
The European Commission support for the production of this publication does not 

constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, 

and the National Agency and Commission cannot be held responsible for any use 

which may be made of the information contained therein. 

Project No. 2022-1-LT01-KA220-VET-000087491 

 

Projekt SDG NAVIGATOR – Opolnomočenje nosilcev sprememb v smeri trajnosti 
 

Ta izdaja prinaša navdihujoče dogodke iz naših nedavnih aktivnosti, s poudarkom na projektni 

platformi za e-izobraževanje in uspešni poskusni fazi  

 
Po uspešnem razvoju in vključitvi Slovarja kompetenc, Učne poti in Zbirke orodij na digitalno platformo SDG 

Navigator, je konzorcij začel pilotne aktivnosti s ciljnimi skupinami. Našteti viri so vključeni v platformo za e-učenje 

SDG Navigator Digital Hub & Toolbox (SNDH), ki zagotavlja dinamično in prilagojeno učno okolje, ki omogoča 

interaktivno raziskovanje trajnostnih tem. Platforma, ki je na voljo v več jezikih (litovščini, angleščini, grščini, 

španščini, slovenščini, nemščini in portugalščini), omogoča, da je izobraževanje o trajnostnem razvoju zanimivo 

in dostopno širokemu krogu uporabnikov v partnerskih državah. Celovit pristop platforme pomaga udeležencem 

razvijati njihove kompetence, s prilagojenim učnim pristopom, ki odraža dejanska trajnostna vprašanja. 

Zagotavljamo dostopnost in raznolikost, saj so gradiva na voljo v več jezikih, kar omogoča vodjem usposabljanj, 

izobraževalcem in lastnikom podjetij, da spodbujajo trajnostne prakse v svojih lokalnih okoljih. V pilotni fazi smo 

pridobili pomembna spoznanja, na podlagi zbranih povratnih informacij, s katerimi bomo izboljšali uporabniško 

izkušnjo in nadgradili vsebino, da bo ustrezala posebnim zahtevam naših zainteresiranih strani. 

 

Spoznanja iz pilotnega cikla e-učnih virov: Opolnomočenje udeležencev s praktičnim sodelovanjem 

 

Naša trajnostno naravnana orodja so bila praktično uporabljena v 

zadnji, pilotni fazi projekta SDG Navigator v vseh partnerskih 

državah. V njej so sodelovali izobraževalci odraslih, strokovnjaki 

poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter podjetniki. Med to 

aktivnostjo so se udeleženci lahko iz prve roke seznanili z učno potjo 

- Sustainability Navigator Learning Path (SNLP) ter digitalnim 

vozliščem in orodjem – Digital Hub & Toolbox (SNDH). Prvi odzivi 

so izpostavili visoko kakovost in praktično uporabnost gradiva. 

Udeleženci so pohvalili takojšnjo uporabnost programov v svojih 

delovnih okoljih, od reševanja praktičnih okoljskih vprašanj do 

razvijanja podjetniških spretnosti. Izpostavili so, da so se naučili več 

kot samo vsebino - delo v majhnih skupinah s skupnimi prenosnimi računalniki je spodbujalo sodelovanje in 

vzajemno učenje, kar je dodalo dodatno raven zavzetosti. 

 

Povratne informacije ciprskega 

udeleženca: »Uporaba digitalnega 

vozlišča je bila brezhibna izkušnja - 

postavitev in navigacija sta bili 

intuitivni, zagotovljeni viri pa so 

popolnoma usklajeni z mojimi 

potrebami poklicnega izobraževalca. Z 

veseljem bom ta orodja vključil v svoje 

poučevanje.« 
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Zaključno transnacionalno srečanje partnerjev projekta v Vilni, Litva: zaključek in pogled v 
prihodnost 
 
19. in 20. novembra 2024 bo v Vilni v Litvi potekalo zadnje transnacionalno projektno srečanje projekta SDG 

Navigator (TPM5), ki bo obeležilo pomemben mejnik. Na tem srečanju se bomo partnerji zbrali, da bi temeljito 

ocenili dosežene rezultate projekta in si ogledali, kaj nas čaka v prihodnosti. Nenazadnje ta priložnost predstavlja 

vrhunec naših skupnih prizadevanj in postavlja temelje za praznovanje naših uspehov ter ustvarja spodbudo za 

nadaljnji razvoj na področju trajnostnega izobraževanja. 
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SDG NAVIGATOR je projekt, financiran s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET. Projekt traja 

24 mesecev, od 31.12.2022 do 30.12.2024 in ga bodo izvajali partnerji iz Litve, Portugalske, 

Španije, Grčije, Cipra, Slovenije in Avstrije.  

 

Za učinkovito komuniciranje s posamezniki in organizacijami zunaj našega konzorcija je projekt 

SDG NAVIGATOR vzpostavil prisotnost v družbenih medijih. Spletna stran projekta vsebuje več 

podrobnosti o projektu, njegovih rezultatih, glasilih in dogodkih na: www.sdgnavigator.eu/  

https://sdgnavigator.eu/

